

Leyenová zrušila mimořádná opatření na ochranu spotřebitelů v EU, prý jich už není třeba!

 cz24.news/leyenova-zrusila-mimoriadne-opatrenia-na-ochranu-spotrebitelov-v-eu-vraj-ich-uz-netreba

7. června 2023



Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

EU: Evropská komise (EK) oznámila, že se rozhodla neprodlužovat mimořádná opatření. Které byly zavedeny loni na ochranu spotřebitelů před prudce rostoucími cenami energií. Dodala přitom, že tato opatření přispěla ke zklidnění evropských trhů s elektřinou. TASR o tom informuje na základě zprávy Reuters.

Boj proti Rusku

Evropská unie (EU) zápasila v roce 2022 s energetickou krizí. V důsledku ruské invaze na Ukrajinu. Členské státy bloku přitom vynaložily stovky miliard eur. Ke snížení daní a dotace na řešení krize.

„Komise potvrzuje, že nenavrhne prodloužení těchto krizových opatření,“ uvedla v prohlášení. Přičemž připomněla, že mezi ně patří opatření ke snížení poptávky po elektřině. Také cenové stropy a pravidla určování maloobchodních cen.

Co se týče plynu, země EU se koncem března 2023 dohodly, že prodlouží dobrovolné omezení poptávky po plynu o 15 % o dalších 12 měsíců. Tedy do března 2024.

Elektřina je levná a je jí dostatek

Komise dodala, že ceny elektřiny v bloku nyní klesly na méně než 80 eur za megawatthodinu (MWh) a ceny plynu se ustály na nejnižší úrovni za zhruba dva roky. Podle EK je aktuálně **„méně**

pravděpodobné, že v nadcházející zimě dojde k takovým výkyvům cen elektřiny jako v roce 2022“.

Země EU obecně respektují závazný cíl snížení spotřeby elektřiny o 5 % v době špičky. Což je důležitý krok ke zmírnění cenových tlaků.

Zelená dohoda

Komise rovněž uvedla, že některé aspekty nouzových opatření byly zahrnuty do jejích návrhů na dlouhodobější strukturální úpravy na trhu s elektřinou.

Cílem těchto návrhů je ochránit spotřebitele před prudkými nárůsty cen a urychlit přechod na obnovitelné zdroje elektřiny.

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.